

Привет колхозам, колхозникам и колхозницам, выполнившим свои обязательства перед рабоче-крестьянским государством. (Из лозунгов ЦК ВКП(б))

ЦЕНА НОМЕРА 5 коп.

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 57 (93) || Четверг, 31 октября 1935 г. || № 57 (93)

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ 18-Ю ГОДОВЩИНУ ОКТЯБРЯ

Приближается день 18 годовщины великой октябрьской революции. Это день радостного победного торжества не только трудящихся нашего свободного советского Союза, но и трудящихся всего мира.

Вся страна могущественной социалистической родины готовится встретить эту историческую знаменательную годовщину все новым и новым вкладом социалистических побед.

Новыми победами колхозники, трудящиеся и нашего Ижморского района встретят 18 годовщину.

Сельскохозяйственный год, 18 года революции, мы провели лучше успешнее чем предыдущие годы. Раньше и лучше провели сев, раньше и лучше убрали хлеб, выше прошлогоднего года получили урожайность, на месяц-полтора раньше выполнили хлебопоставки государству, крепче стали колхозы, выросли люди, возросло материальное и культурное благосос тояние колхозников.

Лучшим свидетельством этих побед явится районная сельскохозяйственная выставка, открываемая накануне октябрьских торжеств—3 ноября, как демонстрация побед колхозного строя, побед завоеваний великого Октября.

Вместе с тем перед нами стоят, еще не разрешенные полностью, ряд неотложных задач и обязательств перед государством. 17 колхозов из 127 еще полностью не расчитались по хлебопоставкам, натуроплате, картофелепоставкам. Многие колхозы не выполнили договора о продаже хлеба государству через кооперацию. Медленно идет сдача технических культур, волокна льна и пеньки. Резко отстаем по выполнению мясопоставок. Отстаем по выполнению плана мобилизации средств, особенно по займу. Не засыпаны еще семена. Это крупнейшие недостатки, на ликвидацию которых должно быть мобилизовано внимание всех колхозников и трудящихся района, использовать все силы и средства, до конца сломить сопротивление классовых врагов, поднять новую волну социалистического соревнования на успешное завершение последнего тура Сталинского похода, отметить 18-ю годовщину развитием стахановского движения по примеру промышленности и в колхозном производстве.

Заслуженней и радостней будет праздник когда мы выведем все участки работы на уровень передовых.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц — р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Иж-
морская Запсибиря.

Районная выставка отнесена на 3 ноября

В связи с тем, что к 27 октября (к назначенному дню выставки) неблагоприятствовала погода, (дождь, слякоть), невозможность доставить экспонаты животноводства, решением Бюро РК ВКП(б) и президиума Райисполкома районной сельскохозяйственная выставка перенесена на 3-е ноября с. г. одновременно на это же число отнесен и районный слет колхозников ударников.

Эти дни до выставки необходимо использовать для лучшей подготовки.

Секретарю РК ВКП(б) Еременко
Председателю РИКа Казакову
Зав. РайЗО Клыкову

Рапорт

На территории Ольговского сельсовета произведены землеустроительные работы в подготовке к выдаче Государственных актов на вечное пользование землей.

Мы колхозники колхозов Ольговского сельсовета выносим благодарность партии и правительству передающим колхозам, нашего сельсовета землю на вечное пользование.

Мы колхозники колхозов Ольговского сельсовета обязуемся бороться за первенство в выполнении всех государственных заданий. Выбросить на элеватор запрещенный хлеб государству к пятому ноября с. г. и погасить все задолжности перед государством к моменту выдачи нам Райисполкомом Государственного акта на вечное пользование землей.

Подписали по поручению общих собраний колхозов Ольговского сельсовета.

Колхозники: Каракухов М., Яценевич, Мартыненко, Ивановский, Морхин, Петренко, Федоров,
Пред. сельсовета Манаенко

ПЛАН

Проведения подготовительной работы к 18-й годовщине Октября

Всю подготовительную работу проводить под лозунгом—
Выполним в срок все хозяйствен-
но-политические задачи!

плением представителей от общественных организаций.

9) Провести детские утренники и школьные вечера.

10) Провести разъяснительную работу среди колхозниц о приведении в чистый праздничный вид квартир колхозников.

11) Украсить лозунгами, плакатами все общественные помещения вывесить красные знамена.

По райцентру

1) С 29-го октября провести беседы и читки среди членов профсоюзов и школьников, увязав с практической работой этих организаций (исполнит т. Солдатова).

2) Провести совещание с хозяйственными организациями о тематике оформления помещений, занимаемых учреждениями (Федотов).

3) Организовать галерею знатных людей колхозов с показателями их работы.

4) Выделить беседчиков и читцов для проведения читок и бесед среди колхозников на элеваторе и Союзплодоовоощь, а также в колхозах находящихся в районном центре.

5) Выпустить стенные газеты в учреждениях, посвященные 18-й годовщине пролетарской революции (т. Медведев).

6) Организовать при клубе развлечения массовых песен (т. Седов).

7) Закончить внешнее оформление

РК ВКП(б)—т. Еременко

Колхоз „Труженик“ Ижморского сельсовета, продал государству 550 центнеров хлеба и 22 октября с.-г. окончил вывозку его на элеватор. Пред. колхоза Сергеев.

Семья ударников

Корней Максимович Ширко, со своей семьей вступил в колхоз „Красная Украина“ Ольговского сельсовета в 1932 году. До вступления в колхоз он был середняком. В начале коллективизации Корней Максимович сомневался—выйдет ли что из колхозов, но по том убедился, что единственно правильный путь жизни—это колхозы.

Семья Корнея Максимовича большая—9 человек: жена Ульяна Леонтьевна, два взрослых сына Леонтий и Николай, две дочки подростки Анна и Екатерина и трое малых ребят.

Корней Максимович с первых дней вступления в колхоз не только работает добросовестно и является ударником, но и все члены семьи добросовестно работают, честно относятся к труду и бережно к колхозному имуществу.

Сам Корней Максимович является инспектором по качеству. Он заботливо следил за тем, чтобы работа в колхозе выполнялась хорошо, высококачественно, хлеб убирался—бы без потерь. За хорошее отношение к делу и добросовестное выполнение работ в 1934 году Корней Максимович колхозом премирован.

Ульяна Леонтьевна (его жена) является ударницей. Она была на районном слете колхозников—ударников и на районном слете лучших вязальщиц. Премирована.

Сын Леонтий—ударник, премирован за хорошее выполнение поставленных работ. Он выполняет общественно-советскую работу, являясь членом сельсовета.

Сын Николай тоже ударник и премирован.

Все семьей они в этом году выработали 1320 трудодней. Все они не имеют ни одного прогула.

По всем государственным обязательствам семья Корнея Максимовича аккуратно расплачивается задолженности за них нет.

Сейчас Корней Максимович имеет свой дом, корову, овец, молодняк скот, огород, в достатке хлеба. Живет прилично.

Семью Корнея Максимовича вправе назвать семьей ударников.

Рязанов.

ние как клуба, а также и учреждений к 6-ХI, организовав проверку и прием оформлений районной комиссией.

8) 6-ХI—проводить торжественное заседание пленума просовета, партийных, комсомольских, советских профсоюзных и колхозных организаций с докладом об успехах СССР в построении социализма и борьба за мир (доклад, т. Медведев).

9) 7-ХI провести митинг на площади с выступлением представителей от общественных организаций.

10) Выделить ответственных лиц за проведение демонстрации и провести с ними инструктивное совещание.

11) 7-ХI провести детские утренники по школам (Мокрикова).

12) Провести вечер школьников старших групп (Мокрикова).

Райкомиссия

Будем работать по-стахановски!

Проработав открытое письмо учителей 2-ой образцовой средней школы города Москвы к учителям работникам школ, напечатанного в газете „За коммунистическое просвещение“ от 16-X-35 года, мы учителя Воскресенской начальной школы, поддерживаем инициативу учителей города Москвы, и переносим стахановские методы работы в нашу школу.

Работая по-стахановски, берем на себя обязательство подготовить кадры не боящихся трудностей, образованных и культурных отважных и мужественных, беззаветно преданных делу Ленина—Сталина строителей коммунизма.

Вызываем все школы Ижморского района последовать нашему примеру.

Зав. школой Фридман Г. И.

Учителя: Солонинкина С. П., Никифорова В. Т. 24-X-35 г.

Когда доедет директор?

Все школы союза работают уже два месяца, реализуя учебные программы Наркомпроса, а в нашей Островской неполной средней школе до сих пор нет преподавателей по обществоведению и русскому языку, нет и директора школы. Когда они будут, неизвестно, а первая четверть учебного года уже кончается.

РайОНО укомплектовало школы ничем занималось плохо. Это можно еще подтвердить и тем, что в начальных классах работает некто Черевяткин, это не работник, а бракодел.

На неоднократные запросы о работниках, РайОНО сообщило, что директор и он же преподаватель „едет“. После сообщения прошло уже месяц, а директор все еще едет и не может доехать до нашей школы. Когда он доедет?

Островский

Безответственность гибельна для скота.

В колхозе „Сельская правда“ Беркульского сельсовета на зиму скот остается под открытым небом. Правление колхоза и не думает о том чтобы отеплить хлевы для коров и сделать хорошую копюю. Ответственный за чистоту скотного двора член правления Алеев относится к этому безответственно.

К. П. С.

К сведению подписчиков

Ввиду производившегося ремонта помещения под типографию в октябре газета „Знамя ударника“ выпала четыре раза, вместо шести (недослано два номера). Подписчики, срок подписки у которых истекает 1 ноября два № будет доложено в ноябрь.



Возобновляйте подписку на газету „Знамя ударника“ вербуйте новых подписчиков. Районную газету должны иметь и читать все руководители, весь актив, каждый колхозник и трудящийся района.

Подпишитесь на районную газету „Знамя ударника“ на почте, у сельписменовцев вашего села, колхоза!

Подписная плата на год—3 руб 60 коп., на 6 месяцев—1 руб. 80 коп., на 3 месяца—90 коп.

Редакция

Районному комитету партии, Районному исполнительному Комитету, Районному финансовому отделу.

Рапорт

Село-Ижморский сельсовет Ижморского района Зап-Сибиря, под Вашим руководством годовой план мобилизации денежных средств, на основе социалистического соревнования и ударничества, на 26 октября 1935 года выполнил на 100,7 процентов.

По платежам: заем—задание 20600 р. выполнили 20631 р., сельхознаград—задание 13943 р. выполнили 13943 р.; самообложение—задание 3990 выполнили 3990 р.; страх-платежи—задание 16781 р. выполнили 16781 р.; вклады—задание 600 р. выполнили 1175 р; итого по сельсовету—задание 55914 р. выполнено 56341 р.

В дальнейшем заверяем районный Комитет партии, районный

Помогите устраниТЬ безобразия

В колхозе „Красная каменушка“, Иверского сельсовета, (пред. колхоза тов. Фалькович) расхищают колхозный хлеб. Недавно из кла-довой кто-то украл центнер муки. Надо при этом сказать, что сторожа есть, но эти сторожа, вместо того чтобы беречь колхозное добро, устраивают коллективные пьянки. О такой работе сторожей и пропаже муки правление колхоза знает, но мер никаких не принимает.

Кроме того члены правления и особенно счетовод Ущеко, занима-

ются надувательством колхозников по части записи трудодней. Трудодни за август месяц колхозникам все еще не начислены, а членам правления начислены.

Предревкомуссии Панкратов не контролирует работу правления, счетовода и кладовщика, ни одной ревизии не провел.

Просим Райзо и раймилицию помочь нам устраниТЬ безобразия в колхозе и виновников привлечь к суровой ответственности.

Ленеев
Ковалев

Карательные меры против Италии

Начав войну против Абиссинии, Италия нарушила устав Лиги наций. В связи с этим пленум Лиги принял решение о применении к Италии санкций (карательных мероприятий). Уже утверждены предложения о запрещении ввоза в Италию оружия и военного снаряжения и ряд финансовых карательных мер.

19 октября принято решение о

запрещении ввоза итальянских продуктов и товаров в страну, состоящие членами Лиги нации. Также запрещен ввоз в Италию некоторых товаров, имеющих военное значение.

К настоящему времени 22 страны уже согласились принять необходимые меры к запрещению ввоза оружия и боеприпасов в Италию. (ТАСС)

Положение на фронтах в Абиссинии

На фронтах в Абиссинии за последние дни крупных боев не было. Французская печать сообщает, что близ границы французского Сомали около 700 итальянских солдат отрезаны отрядами абиссинцев от главных итальянских сил. Отрезанный итальянский от

ряд остался без продовольствия. По сведениям из Аддис-Абебы (столицы Абиссинии) двое вождей племен итальянской колонии Сомали вместе с 14 тысячами человек перешли на сторону Абиссинии. (ТАСС).

Военные операции в Абиссинии

Положение на северном фронте в настоящее время крайне напряженное. В Абиссинии ожидают крупного столкновения между абиссинскими и итальянскими войсками. На северном фронте сейчас сосредоточено около 320 тысяч абиссинских войск. Наиболее крупная армия, насчитывающая 150 тысяч человек и занимающая самые важные стратегические позиции, является армия под командованием раса—(князя) Сейюма. Эта армия занимает позицию в нескольких километрах к северу от Макале. Часть армии продолжает оставаться в горах, окружающих Адью. В течение ближайших 7 дней ожидают нового широкого наступления итальянцев на северном фронте. Итальянцы предполагают начать наступление на фронте протяжением в 250 км.

На южном фронте Абиссинии началось крупное сражение. Абиссинская армия, насчитывающая 300 тысяч человек, имеет перед собой итальянскую армию в 140 тысяч человек. Абиссинские генералы, учитывая, что итальянцы

готовятся произвести атаку на Макале, приказали всем войскам, а также населению эвакуировать этот город, разрушить все жилища, вывезти оттуда все продовольствие, привести в негодность дороги.

Итальянская печать сообщает ряд подробностей о последних боях на южном фронте. По утверждению газеты „Трибуна“ вблизи Дагуэррей итальянскими войсками был захвачен у абиссинцев пункт системы „Виккерс“ последнего, наиболее усовершенствованного образца. При бомбардировке абиссинских позиций итальянскими самолетами, несмотря на то, что траншеи абиссинцев были совершенно разрушены, абиссинские солдаты продолжали оказывать отчаянное сопротивление, обстреливая самолеты из пулеметов и легких зенитных орудий. Абиссинцам удалось „подстрелить пять самолетов“.

Группа солдат, перешедшая вместе с расом (князем) Гугза на сторону итальянцев, вернулась обратно в абиссинскую армию. (ТАСС)

Бесчинства Шеховцева

В колхозе „Новый строй“ Н-Славянского сельсовета под руководством бригадира Шеховцева организована шайка воров, которая систематически занимается расхищением колхозного хлеба. Шеховцев со своими приятелями (эти приятели: Игнатенко Дмитрий, Азарек Афанасий—сын кулака и Овсянников Дмитрий), пьянятся и катаются на колхозных лошадях по деревне.

Если же какому колхознику ну жна бывает лошадь съездить по дровам, то Шеховцев первым должен спрашивать—будет ли за лошадь вино. Правление об этих бедозабияках знает, но почему-то молчит. Колхозники же боятся Шеховцева потому, что он заявил им о том, что каждый кто будет о нем говорить вылетит из колхоза к чертовой матери».

Некоторые колхозники начали переходить из этого колхоза в колхоз им. Куйбышева. В настоящее время колхозники—ударники не молчат, несмотря на угрозы Шеховцева, но им нужна помощь со стороны Райпрокуратуры.

Надо привлечь расхитителей колхозного добра и вредителей к суровой ответственности.

К. П. Р.

Разыгравшегося вора к ответу

Канабеев Арсентий, работая в Воскресенском сельсовете, систематически занимался расхищением хлеба вместе со своим собутыльником Костиковым Иваном. Украденный хлеб прятали в ямах, продавали.

При обыске было обнаружено у Костикова хлеба 5 центнеров у Канабеева 72 кг и 400 руб. денег в то время как Канабеев не получал зарплату 6 месяцев. Кроме этого Канабеев в сентябре набрал на 252 р. вина.

Производя бесспорное изъятие у единоличников, злостно не выполнявших зернопоставки, половину скрывали для себя, план хлебопоставок по единоличному сектору не выполняли.

В настоящее время Канабеев с работы снят. Велось и следствие факты все подтвердились, но почему-то Канабеев на свободе. После опиис имущества Канабеев за колоды быка, пьяняствует, хвастает тем, что если за кражу лошадей ему ничего не присудили, так за это и судить не будут.

Необходимо разыгравшегося вора, расхитителя привлечь к суровой ответственности.

Грязев

Ответ. редактор

Т. МЕДВЕДЕВ

Объявление

Журнал „Деревенский юрист“ закрылся. Вместо него будет выходить 3 раза в месяц „Крестьянская газета за революционную конность“.

Условия подписки:

На один год 3 р. 60 к., на 6 месяцев 1 р. 80 к. Подписка принимается только на год или на пол года.

Журнал „Крестьянка“ будет выходить вместо 2 раз—3 раза в месяц. Журналу будут высылаться приложения.

Стоимость подписки:

На один год 10 р. 80 к., на пол года 5 р. 40 к.

Тираж 1300